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EP 5.4. 

I. Să se găsească domeniul de convergență a seriei funcționale: 
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II. Să se determine domeniul de convergență a seriei de puteri: 
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III. Folosind derivarea și integrarea termen cu termen, să se calculeze sumele 
următoarelor serii de puteri: 

1) 1

1

n

n
n x

∞
−

=

⋅∑ ; 

 2) 
1

n

n
n x

∞

=

⋅∑ ;  

3) 1

1
( 1)

n
n

n

x
n

∞
−

=

−∑ ;  

4) 
1

1

1
( 1)

( 1)

n
n

n

x
n n

+∞
+

=

−
+∑ ;  

5) 1

1

( 1)
2

n

n

n n x
∞

−

=

+∑ ;  

6) 
1 2

n

n
n

n x∞

=

⋅∑ ; 

7) 
1

( 3)
2

n

n
n

x
n

∞

=

−
⋅∑ ;  

8) 
2

1 (2 3)(2 2)

n

n

x
n n

∞

= − −∑ ;  

9) 2 2

1
(3 8 5) n

n
n n x

∞
+

=

+ +∑ ;  

10) 2

1
( 1) n

n
n n x

∞

=

− +∑ . 

 

  

 


